



## СПОРТ

# ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ

*„Динамо“ (Новгород) — „Энтузиаст“ (Пестово)*

Вчера в Новгороде, на стадионе „Динамо“ состоялся очередной футбольный матч на кубок области. Играли команды новгородского „Динамо“ и „Энтузиаст“ (Пестово). Пестовцы вышли на поле в полном составе и это сразу

определило исход встречи. Первый тайм окончился со счетом 5:1 в пользу „Динамо“.

Во втором тайме динамовцы, несмотря на хорошую игру пестовского врага, забили еще 7 мячей. Матч закончился победой „Динамо“ со счетом 12:1.